Partition(A,p,r)
x=A[r] //element wyznaczajacy podzia?
i=p-1
for j=p to r
if A[§]<=x

i=i+l

zamien A[i] z A[j]
if i<r return i
else return i-1

Tablice 6, 1, 7, 4, 3, 9, 6, 3, 2, 6, 5 sortujemy sortowaniem szybkim (Quick Sort). W jaki spos6b
bedzie si¢ zmieniala ta tablica w czasie pierwszego wykonania procedury robigcej podzial? (Kod
procedury jest powyzej.) Zaznaczaé, ktore elementy sa ze soba zamieniane. Zaznaczy¢ tez, jak
zostanie podzielona ta tablica na koniec.

6 1 7 4 3 9 6 3 2 6 5 bez zamiany
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6 1 7 4 3 9 6 3 2 6 5 zamiana 6 z 1
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i 6 7 4 3 9 6 3 2 6 b5 bez zamiany
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1 6 7 4 3 9 6 3 2 6 5 zamiana 6 z 4
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1 4 7 6 3 9 6 3 2 6 5 zamiana 7 z 3

i1 4 3 6 7 9 6 3 2 6 b bez zamiany
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1 4 3 6 7 9 6 3 2 6 5 zamiana 6 z 3
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i1 4 3 3 7 9 6 6 2 6 b zamiana 7 z 2
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1 4 3 3 2 9 6 6 7 6 b bez zamiany
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1 4 3 3 2 9 6 6 7 6 5 zamiana 9 z 5
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1 4 3 3 2 5 6 6 7 6 9 koniec

podziat:



